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Londoni tanulságok.
Stankovits Szilárd-tói.

; unk egyik munkatársa beszélgetést folytatott Stan- 
,; ,.s Szilárddal, a MASz titkárával, ki tájékoztatta a 

í , , lőni olimpiai játékokon szerzett tapasztalatairól.

A Sport-Világ szerkesztősége kérdést intéz 
hozzám az iránt, hogy nyilatkozzam az olim­
piai játékokra vonatkozólag. Mellőzve a más 
irányú személyes jelentőségű kérdéseket, rá­
érek a szerkesztőségnek szakkérdéseire.

Ami a tornászat szerepét illeti, kétségtelen, 
hogy a londoni olimpiai játékokon igen elő­
kelő hely jutott a tornászainak és hogy nem­
vsak a nemzetek résztvétele, de a bemutatott 
..vakoljatok és a megtartott versenyek álta­
lános színvonala messze túlhaladta a vára­
kozásokat. A mi atlétikai köreink, őszintén 
szólva, sokalták az öt tornásznak kiküldését, 
most azonban, hogy a versenyek megtör­
téntek, magam is azt tartom, hogy, noha a 
kiküldött versenyzők csak közepes eredményt 
értek cl, a tartalmas és sokszerü gyakorlatok 
és versenyek folyamán oly gazdag tapasz­
talatukat szerezhettek, hogy az öt tornásznak 
kiküldetését nem tekinthetem kárbaveszett 
kiadásnak. Elismeréssel kell adóznom a tor­
nászok vezetőjének: Kmetykó Jánosnak, aki 
nagy tevékenységet fejtett ki a versenyek 
folyamán, sürü jegyzeteket készített és általá- 
h.m nyitott szemekkel járt-kelt, hogy a bemu- 
tatott gazdag anyagot hazai tornászatunk 

vára lerögzíthesse. Őt a legkiválóbb magyar 
nászemberek egyikének tartom, akinek 

kiküldetése igen szerencsés gondolat volt és 
■ wellen elvárom tőle, hogy tapasztalatait és 

megfigyeléseit gyümölcsöző módon fogja érté­
kesíteni.

A tornászat eddig általában kevés figyelmet 
vitelt Angliában és az iskolán kívül eddig 
<t alig gyakorolták. A skandináv népek áltál 
.mutatott tornagyakorlatok azonban úgy 
kéletes kivitelüknél, mint tetszetős fur­
ájuknál fogva élénk rokonszenvet keltettek 
nagyközönség és a szakközvélemény köré- 

■n és nagyon valószínű, hogy a tornászat 
jövőben az angolok részéről nagyobb lel- 

irolásra számíthat. Noha az egyéni ver 
•nyben olasz ember győzött, a csapat- 
rsenyeknel, amelyek pedig a torna körében 
kkal fontosabbak, mint az egyéni versenyek, 
skandináv népek tornarendszere vitte el a 
bért, egészen hátraszoritva a németeket, 
ninek természetes folyománya lesz, hogy 
andenütt, ahol tornával komolyan foglal 
íznak, a svédeknek az orvostudomány 

lapján nyugvó tornarendszere fog még 
óbban előtérbe nyomulni.

Most a magyarországi tornászat ügye is 
reformálás stádiuma előtt áll és szükséges 

ick tartom, hogy a magyar tornászat ügyének 
ezetőemberei a nagy világversenynek e 

•zembetünő jelenségeit a legkomolyabb meg* 
lontolás tárgyává tegyék.

Itt akarok nyilatkozni egyúttal arra a czikkre 
is, amely a Sport-Világ egyik utóbbi számá­
ban megjelent és amely azt állította, hogy 
az angolok csak a tornászat mutatványai 
iránt tanúsítottak érdeklődést és az atlétikai 
versenyekkel alig törődtek. Egy másik magyar 
lapban pedig ennek éppen ellenkezője volt 
megírva. Mindkét állítás alapjában téves és 
a való igazság középen keresendő. Azt min­
denki tudja, hogy a modern értelemben vett 
atlétika szülőhazája Anglia és hogy annak 
gyakorlása Angliában a társadalom legszélső 
rétegeire is kiterjed és aki objektiv szemlélője 
volt a Stadion nagy eseményeinek, az kon­
statálhatta, hogy a tízezrekre menő közönség-
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Goppold-Lobsdorf (Csehország) 
a kardverseny világbajnokság Iil-ik helyezettje.

nek majdnem minden tagja otthonos és 
járatos az atlétika minden szakkérdésében, 
a versenyzők, rekordok színezésében és lát­
hatta azt, hogy az atlétika iránt az angol 
társadalom minden rétegében olyan mély­
séges rokonérzés, szeretet és megbecsülés 
uralkodik, amely szinte összeforrt már az 
angol nép minden tagjának érzéseivel és 
gondolkodásával. Igaz tehát az, hogy a nagy­
közönség nemcsak a legnagyobb érdeklődéssel 
viseltete t az atlétikai küzdelmek iránt, de 
valóságban lelkesedéssel, kitörő zajjal és 
hévvel üdvözöltek minden szép eredményt 
Annak az urnák, aki ennek az ellenkezőjét 
irta meg, csak azt az óhajtásomat nyilvá­
nítom, bárha nálunk is meg volna az atlétika 
jelentőségének az a lelkes, bátorító elismerése 
és felkarolása, amint azt az angol nemzetne! 
tapasztalhattam De tévesek azok az állítások 
is, amiket a tornászaira nézve elmondottak.

Itt ismételve hivatkozom arra, amit már föntebb 
elmondottam, hogy az angol közvélemény 
eddig kevés figyelmet fordított a tornára. 
Az angol népnek azonban megvan az a jó 
tulajdonsága, hogy elismeréssel adózik mind­
annak, ami szép és jó. És igy természetes,

I hogy amikor az egybegytilt óriási közönség 
tanúja lett olyan torna - mutatványoknak, 
amilyeneket azelőtt életében soha nem látott, 
azoknak szépsége és tökéletessége magával 
ragadta a tömegeket és lelkesedéssel tapsolták 
meg azokat. Az elismerésből tehát bőven 
kijutott a tornászainak is, de kijutott a többi 
ágazatnak és az atlétikának, az úszásnak, 
a birkózásnak és általában mindennek, ami 
a sport szempontjából kitűnő, a szemnek 
pedig tetszetős volt.

Ami az atlétikai sportok értékét és jelen­
tőségét illeti, először a magyarok eredményei­
vel kívánok foglalkozni. Itt meg kell állapí­
tanom azt, hogy a szorosan vett atlétika 
terén derék fiaink néhány oly szép eredményt 
értek el, hogy azzal nevüket és a magyar 
hírnevet az egész világon ismertté tették. 
Legáltalánosabb figyelmet Bodor Ödön ered­
ményei értek el, aki a staféta előfutamában 
a 800 métert, hivatalos mérés szerint, 1 p. 
5G'2 mp. alatt futotta és a 800 méteres 
verseny elő- és döntő futamaiban az^ angol­
szász fajnak néhány büszkeségét győzte le. 
Tudjuk, hogy Bodor legyőzte Lightbody-t, 
aki St-Louisban és Athénben nyert olimpiai 
bajnokságokat, Butterfieldet, aki három éven 
át volt Anglia mértföldes bajnoka, Astley-t, 
Fairbairn-Crawfordot és Just-öt, akik 1900 ban, 
1907-ben, illetve 1938*ban voltak Anglia lei- 
angol mértföldes bajnokai, ilyen kitűnő sze­
replés láttára az angolok nagy elismeréssel 
adóztak Bodor képességeinek és annak alapjan 
igen kedvező világításba helyeződött a magyar 
atlétika jelenlegi színvonala is. Nagy ered­
ményt ért el továbbá dr. Somody István, 
akinek 188 cm es magasugrása kolosszálisán 
imponált az angoloknak, akik ilyen eredményt 
— tudomásom szerint — hat év óta nem 
láttak. Somody ritka önfegyelmezéssel es 
nyugalommal állott ki versenyére Stílusáról 
is elismerőleg nyilatkoztak az angolok. 1 or- 
nászosnak jelezték ugyan, de elismerték egy 
uttal azt is, hogy az övé a leghasznosabb es 
legkiadósabb módszerek egyike. Elénk tetszést 
keltett továbbá rokonszenves és szerény 
egyénisége s minél közelebb jutott a győze­
lemhez, a közönség annál lelkesebben buzdí­
totta és tapsolta őt. Az ti győzelme egy 
hosszú es komoly sportmüködésnek^ered­
ménye. A fiatal Haluzsinszky,akinek itt 178 cm. 
volt maximális eredménye, Angliában nem 
tudott ily magasságig emelkedni. Azt hiszem 
azonban, hogyha több versenyroutinra tesz 
szert, jobban'tudja fegyelmezni önmagát és 
a specziális tréningnek minden szigorú kelleket

Ma d. u. 3 órakor a 
Budapesti Torna Club Országos atlétikai versenye a millenáris 
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alkalmazza önmagával szemben, úgy a jövőben 
még beválthatja a hozzá fűződő reményeket 

A magyarok szereplésének egyik kiemelkedő 
eseménye volt az 1600 m. stafétafu ás, 
amelynek előfutamát oly hihetetlenül hangzó 
jó idő alatt nyerték meg magyarjaink a svédek 
kitűnő csapata ellen, hogy az elért rekordot 
még a szakemberek sem akarták eleinte 
elhinni.

Pedig az u. n. „magánmérnökök“ még a 
hivatalos eredménynél is jobbat mértek és 
ami a pályát illeti, magam is meggyőződtem 
a felől hogv a staféta a teljes 1600 métert 
befutotta. De hivatalosan konstatálták a rész­
időket is és azoknak összege pontosan kiadja 
a végeredményt vagyis Simon 22.4 mp., 
Wiesner 22.8 mp.. Nagy 52 mp., Bodor 
1 p. 56.2 mp. E verseny eredménye oly 
nagy feltűnést keltett a szakkörökben, hogy 
az angolok maguk azt mondották, hogy ók 
is legföljebb Halswell segélyével tudták 
volna elérni, aki tudvalevőleg nem vett reszt 
az angol stafétában. Az említett négy futó 

közül Bodorról már szóltam. 
Ami pedig a másik hármat 
illet, dicséretes eredményt 
mutattak fel 100, 300 és 
400 méteres futásokban is, 
azonban oly kemény ellen­
felekkel kerültek össze, hogy 
nem lehet csodálkoznunk 
azon, hogy győzni nem 
tudtak. Azt mindenesetre 
megmutatták ők, hogy ma 
már a magyar rövidtáv­
futók közt is vannak szam­
bavehető erők, olyanok, 
akik, a nagy angolszász 
nemzeteket leszámítva, min­
denütt másutt a legelsők 
között szerepelnének. Majd­
nem el lehet mondani ezt 
Kováts Nándorról is, aki 
szerencsétlenségére Smith - 
sonnal, a világrekorderrel 
került össze s tőle természe­
tesen vereséget szenvedett. 
Stílusa nagy fejlődést mu­

tatott és nagyjában azonos az amerikai
futókéval. Feltűnő volt azonban utóbbiak 
nál az ugrásokban való tökéletesség, egy­
részt az, hogy tulajdonképen átlepik a
gátat és az ugrásnál is megtartják a síkfutás 
módszerét továbbá, hogy ugrásnál arezuk 
és mellük mindig előre néz, végül az, hogy 
mindig forszírozott sebességgel igyekeznek 
átjutni a gáton és sohasem lógnak a leve­
gőben. Hozzájárult ehhez még az, hogy a 
gátfutók mind nagy öles emberek, akik nagy 
sikfutó képességgel rendelkeznek.

Itt akarok megemlékezni egyúttal dr. Gerent- 
sér Lászlóról, akinek működését egy szak­
ember megtámadta. Magam is tanúja voltam 
annak, hogy Gerentsér a legnagyobb lelki­
ismeretességgel és odaadással teljesítette a 
reá rótt kötelezettségeket. Nemcsak állandó 
felügyeletet gyakorolt az atléták felett és 
folyton velük volt, de pontosan és szak­
szerűen végezte a tréneri tisztséggel járó 
teendőket. Igazságtalan volnék tehát, ha 
nem a legnagyobb elismeréssel emlékezném 
meg működéséről, annál is inkább, mert sok 
olyan munkát végzett, amire kötelezve nem 
volt, de amit az ügy iránti lelkesedésből 
tesz meg, úgy pl. masszírozta nemcsak az 
atlétákat, de más versenyzőket is, akik 
hozzáfordultak, rendesen assautozott a vívók­
kal stb Az u kiküldetése mindenesetre nagy
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haszon volt az atlétika ügyére és kétségtelen, 
hogy ő. aki a legelső magyar atlétikai szak­
tekintély a profes'Zionátusok között, az általa 
tapasztaltakat a magyar atlétika ügyére nagy 
haszonnal fogja gyümölcsöztetni.
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Mérkőzések.
Az elmúlt vasárnapon megkezdődött immár 

az őszi labdarugó szezon Az első napot 
siettek felhasználni egyesületeink s csaknem 
minden csapatunk tartott tréningmérkőzést. 
Az egyletek nagyobb részén meglátszik a 
nyári pihenő hatása, a tréninghiány, de 
némelyik csapat azonban máris igen respek- 
tabilis formát mutatott.

így a MTK-n, mely a győri „Ei/yéhírtás* sei 
mérkőzött, épenséggel nem látszott, hogy a 
nyarat tréning nélkül töltötte. E vasárnapon 
tartotta bemutató mérkőzését a Postások újjá­
szervezett csapata is. Egyelőre még bizony­
talanul, kevés tervszerűséggel játszott a csapat, 
de bizonyos, hogy rövid időn belül ismét 
formába jön a jobbára régi Postás játékosok­
ból összeállított csapat s megint a hajdani 
komoly riválisa lesz legjobb csapatainknak.

A ifi. oszt bajnokság mérkőzései is meg­
kezdődtek, mig az első és második osztály 
küzdelmei csak a jövő héten kezdődnek.

Vasárnap.
Barátságos mérkőzések).

MTK - Győri Egyetértés 5 : 1. A bajnokság döntő 
mérkőzésének hirdetett mérkőzést — miként az előre­
látható volt — a győriek lemondották s helyette barát­
ságos mérkőzést játszottak. A győriek csapata egyike 
a legjobb vidéki csapatoknak. A győri waggongyár 
munkásaiból alakult s amelyet most több volt fővárosi 
játékos erősített meg. A csapatnak különösen védelme 
volt jó, csatárai azonban nagyon határozatlanok. A 
MTK a bajnokságban tavaly szerepelt csapatával állott fel. 
Játéka észszerű, ügyes és szokatlanul gyors iramú 
volt

Az első félidő eredménye 1 : 1 volt Az első golt 
Győr éri el, amennyiben egy támadásukból kifolyólag 
Csüdör állal hátraadott labdát Domonkos nem tudta ki­
védeni. A félidő különben meglehetős változatos volt. 
A második halftimeben a MTK fölénye feltűnő, de 
azért Győr is erősen dolgozik, nem tudja azonban 
megakadályozni ellenfelét abban, hogy négy g őt ne 
lőjjön. A gólok közül kettőt Károly, egyet Kertész, 
egyet pedig 11 -es rúgásból Nagy F. lőtt A biró tisztét 
Fehéry Ákos (BTC) mintaszerűen töltötte be

BTC —Postás 4 : 1. A kőbányai indoház-utezai 
pályán folyt le e mérkőzés A BTC-nak első őszi mér­
kőzése, a Poslásoknak pedig, ujabbi megalakulásuk 
után első fővárosi nyilvános szereplése volt Mindkét 
csapat tartalékokkal (a Postások Csüdör és Virág nél­
kül) állott ki. A Postásokon nagyon meglátszott a tré­
ning hiánya. A csapat azonban oly fejlődésképes, hogy 
rövid időn beiül pótolni fogja jelenlegi hiányait. A mér­
kőzésen csaknem állandóan a BTC volt fölényben Gól­
jait az első félidő 17. és 24-ik s a második halftime 3. 
és 40-ik perezében lövik, mig a Postások egyetlen 
góljukat a második félidő 6-ik perezében rúgják. Biró 
Osztróvszky József (KTE) volt.

BTC I b)—KTE 7 : 1. Biró Koltay J (Postás).
BAK —FővTC 1 : 0. Félbeszakítva Biró Neuwelt 

(BAK) volt.
Nemzeti SC— UTE 3 : 2. Mindkét csapaton nagyon 

meglátszott a tréning hiánya, némi összjáték csupán a 
Nemzetieknél csillant fel, mig 1'jpest teljesen tervsze- 
riitlenül, kapkodva dolgozott. Az első gólt a NSC éri 
cl. l’jpest kiegyenlít, de a félidő utolsó perczeiben 
Rometh (NSC) újból megszerzi a vezetést. A második 
halftimeben változatos játék után mindkét csapat egy- 
egy gólt ér el. Biró Vámos S. (FővTC) volt.

UTE II—NSC II 3 : 1. Biró Fried (Typographia).
UTE III—NSC III 4: 1 Biró Blum (FTF).
MTK II—KAOE 3 0 Biró Puskás (Typographia).

1 08. 37. sz.

(III. őszi bajnokság.) 
FSpC-MTC 8 : 0. (0 : 0). Biró Bakó Gy. iBEAC). 
BLI ErzsébetvTC 4 : 2. Biró Benedek A, (MAFC).
BLI II ETC II 1:1.
Egyetértés - VAC 1 : 0. Biró Havas Lajos (B AK)
VAC II -Egyetértés II 3:2.

Kedd.
A keddi ünnepnap legjelentősebb mérkőzése 

a szezon első külföldi csapattal való mérkőzése, 
a FTC—WSpC találkozása volt. A Ferencz- 
városiTC a szezon elején máris imponáló 
formát mutatott s fölényes győzelmet aratott 
a bécsiek felett.

Bár csapata Fritz és Mangliiz helyén 
tartalékokkal állott ki, ennek daczára oly szép 
üsszjátékot, ügyes kombinációkat mutatott be, 
minőt a múlt szezon végén láttunk és szok­
tunk meg tőle.

A barátságos mérkőzések során a Törekvés, 
a szintén első osztályú Typographiát győzte 
le szép gólaránnyal.

(Külföldi mérkőzés
FTC-WSpC 5 : 1. Nagyszámban megjelent közön­

ség előtt, kellemes őszi időben játszotta a FTC idei 
első fővárosi mérkőzését a millenáris pályán. A csapat 
eme szereplése is bebizonyította, hogy jelenleg alig van 
jobb csapatunk nála Oly lelkes játémnodort, ügyes 
egyéni és összjátékot más csapatnál ritkán láthatunk. 
A bécsi csapaton látszott, hogy tréning nélkül állott ki, 
a csapat tagjai is mind (izikumra, mind pedig játék­
tudásra, sokkal gyengébbek a FTC legénységénél Mind- 
azáltal néhány igen szép támadást láttunk tőlük, mely­
nek leszerelése erős munkát adott a magyar csapatnak. 
A mérkőzés lefolyása a következő volt :

FTC kezd s mindjárt a WSpC térfelébe tereli a 
játékot és Schlosser révén már a 2-ik perezben gólt ér 
cl. Bécs erélytelen támadását FTC hamar visszaveri. 
Korody veszélyes lefutását a bécsiek szépen védik, 
ugyancsak leszerelik Schlosser támadását is. A WSpC 
sikertelen támadását újból a magyarok veszélyes ostroma 
követi A 31-ik perezben FTC kornerhez jut, de nem 
tudja góllá értékesíteni, a 33 ik perezben beadott korne- 
rével ellenben sikerül második gólját elérni. Bécs erre 
erélyesebben kezd játszani, de a trenirozatlan csapaton 
a fáradság jelei mutatkoznak. A jobbszélső gyenge 
lövését Dobronyi kivédi. Csakhamar ismét saját tér­
felükbe szorulnak a bécsiek, de Schlosser remek be­
adását Weisz elhibázza. Bécs a 41-ik perezben komért 
ér el, a szépen beadott labdát maga Dobronyi segíti 
kapujába. Az utolsó perczekben Kucsera (FTC) durva 
faultja veszélyesnek látszó biint'etőrugást eredményez. 
A második félidő elején FTC kissé lanyhábban játszik 
s Így a WSpC-nak alkalma nyílik többször jutni a 
a magyar kapu elé. Mindjárt a 2-ik perezben komért 
érnek el. Korody azonban hamarosan megszerzi a lab­
dát s lefutja az ellenfél védelmét, védhetlen éles gólt 
lő. Néhány perez múlva Korody egy szép labdát hibáz, 
majd Bécs kerül frontba, de lövésüket Dobronyi ártal­
matlanná teszi. A Schlosserhez került labdát ez a 8-ik 
perezben a bécsi kapuba rúgja. Változatosan folyik 
ezután a játék, bar a magyarok fölénye most is szembe­
tűnő. A 21 -ik perezben Szeitler szép beadását Korody 
kapásból a gólba juttatja A bécsiek kornere, majd 
büntetőrugása sikerrel nem jár ; Korody lefutását azon­
ban-leszerelik, Rónai pedig a kapu mellé lő. A -41 -ik 
perezben még egy komért ér el a FTC. de góllá már 
nem tudja értékesíteni. Biró Fehéry Ákos (BTC) a tőle 
megszokott preczizitással bíráskodott.

(III. oszt. bajnokság.)
Lithographia FC—Egyetértés SpC 4:2 (2:1). 

Biró Puskás J (Typ).
Sportkedvelők Köre — Fekete tizenegy 2 : 0

(1:0) Biró : Bakó Gy. (BEAC).
VAC—MTC 1:1 (1 : 1). Biró Bakó (BEAC).
ErzsébetvTC — FSpC 1:0 (0:0). Biró Vámos 

Soma (FővTC)
(Barátságos mérkőzések).

Törekvés —Typographia 4:2 (2:1) A Typo­
graphia számos tartalékkal állott ki a saját pályáján 
otthonosan játszó ellenfelével szemben.

Törekvés II—Typographia ifjúsági csapat 8 : 0.

O Mai mérkőzések. Az első és másod- 
osztályú csapatok e héten még nem ját­
szanak bajnoki mérkőzéseket. Egyedül a 111-ik 
osztály csapatai tartanak nem kis jelentőségű 
bajnoki matcheket. Ezek közül a Magyar

V., Mérleg-utcza 2. szám. (Gresham-palota).
TELEFON 81-08.

Lakások, lépcsőházi szobák, villa és nyári lakások. Üzlethelyiségek gyári, ipari és kereskedelmi 
czélra. nyilvántartási osztálya Házak, telkek, villák vételre, eladásra, bérletre. Üzletek adás vétele, 
Jelzálog kölcsönök I.. II. helyre. Állások mindenkinek ingyen. Válaszbélyeg. Elsőrangú ajánlatok.

Porter Amerika) 
a magasugrás 
világbajnoka
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a Club és az Egyetértés Sport Club 
.'"Zés, mely délután Vs 3 órakor log le- 
ú az amerikai úti versenypályán, lesz 
ilbelül a legérdekesebb, mert ez ugy- 
ván teljesen egyenlő erejű ellenfelek 

, kőzése lesz.
\ITK—33-as FC a lágymányosi, a 

,(■_!Postás a margitszigeti pályán játszanak 
itságos mérkőzéseket.

jövő vasárnap a FTC—BTC és a 
f K—MAC bajnoki mérkőzések a millenáris 
ván fognak lefolyni
0 A MTK október 25 én játszik Bécsben 
Wiener Athletiksport Club-bal.
0 Száz mérkőzés. Két derék football- 
ánk, Medgyessy Iván és Bayer Jenő — 

aal koruk 'daczára — szép jubileumot ültek 
. 0g. 100-szór játszottak egyesületük, a MAC 

, -t]. színeiben különböző bajnoki és nem- 
' -közi mérkőzéseken. A két kitűnő játékos 
elemeit egyesületük, a MAC, most szép 
inepély keretében méltatta. Magunk részéről 

ünneplésükhöz csak azt füzzük hozzá, hogy 
kívánatos volna, ha minden játékos példát 
venne róluk és az egyesületi zászló iránti 
,,üséget és a küzdésben a buzgalmat hasonló 
ováló magatartással pecsételné meg, mint 
Bayer és Medgyessy.

Cl Temesvár (szept. 6.) Ferenczvárosi TC — Dél- 
magyarországi vél. csapat 8:1 (5: 0). A Temesvári
\C atlétikai versenye után folyt le e kétszer 80 p.-es 
felídejü mérkőzés. Biró Scheer Kornél (BTC) volt.

I Kolozsvár (szept. 0.) Kolozsvári X asutas SpC 
íx' -\C 1 : 1. A Vasutas SpC gólja öngól volt. Bíró Kiss M 
(33.FC)

C Becs (szept. 6 ). Bécsi Rambler Linzer Sport 
;‘lub 13*6. Germania—Wiener Sport C lub 2.1. Rapid 
Florisdorf 1 : 1 WAG-Rudolfshügel 5:0. I. Wiener
|.-q_Victoria 3:2. — E mérkőzéseket ezúttal nem az

n. „Schiedsrichter-Collegium“ tagjai vezették, mert 
ezek sztrájkolnak a miatt, hogy az Oestr. Fussb. X erb. 
egynémely követelésüket (költségátalány, szövetségi kép­
viselet stb.) nem hajlandó teljesíteni.

Ifjúsági labdarúgás.
(Vasárnap).

Az ILSz bajnokságáért folyó küzdelmeknek 
nagyon érdekes mozzanatai voltak a folyó 
ió 6-án vasárnap és 8-án, Kisasszony napján

lejátszott mérkőzések.
Az erősebb mérkőzések közül megemlitcn- 

dőnek tartjuk a Magyar Testedzők Egyesü­
letének a Budapesti Atlétikai Klub ifjúsági 
csapatától szenvedett második vereségét. —
\ BAK ifj.'csapata mindjobban formába jön,

: ttékosai úgy egyénileg, mint összjátékban 
étről hétre javulnak és csak jobb hátvédjé­

nek, Karossának kellene durvaságairól le­
szokni, hogy a csapat mindenben all right 
legyen. A MTE ezen veresége által a Fő­
városi Torna Club ifjúsági csapata került a 
bajnokság élére, amely poziczióját kilátása van 
— tekintve a csapat remek formáját jo 
ideig megtartani.

A Kőbányai Sport-Club legyőzte a két 
tartalékkal játszó Magyar Ifjak Haladás Korét, 
amely szintén nagyon javul. Különösen a 
csatárokról mondható ez, akik a mezőnyben 
brilliáns játékot mutatnak, csak a kapu előtt 
még mindig határozatlanok. A védelemről 
■izuttal nem mondhatunk semmi jót.

A KSC főleg kitűnő védelmének, különö­
sen pedig Burián kapusának — ki az ILSz 
reprezentatív kapusa — köszönheti győzelmet. 
Részletes eredmények a következők ■

BAK—MTE 3 : 1. Biró : Friedmann M (ILSz).
FővTC iij. cs. — FTK 6 : 0. Biró : Gerő E-ÜLSz).
KSC MIHK 2 : 1 (0 : 0). Biro : Hollossy (FSC).
KSC II—MJHK II 2 1 (0 0) Bim : koch k.
Megyeri Sport-Club — Budapesti Sport-Club 

9:0 (5:0) Biró : Zsigmondy J. (FSC).
( Kedden).

A Fővárosi Torna-Club ifjúsági csapata 
ismét megtoldotta győzelmeinek számát egy- 
gyei, amennyiben a Budapesti Sport Clubot 
imponáló gólarányban győzte le.

Vigyázz!
Angol labdák és 
czlpök, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcso 
áron kaphatók

STEIDEL A. Special 
Sport-Haus

BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34'5.

313. oldal.

A MTE a MSC-tól kapott ki, mig a 
FTC ifjúsági csapata a Fővárosi 1 orna-Kör­
rel csak eldöntetlen eredményt tudott csinálni. 

Az eredmények következők :
Fővárosi Torna-Club iíj cs. I —Budapesti Sport- 

Club I 110 Bíró : Gerő (ILSz).
Megyeri Sport-Club 1-Magyar Testedzők Egye­

sülete 16:0. iró : Friedmann M (ILSz)
Ferenczvárosi Torna-Club ifj ca. I—Fővárosi 

Torna-Kör 11:1 Bitó : Hoiváth J. (NSC).
S^t ^ j

Tusnádfürdői
Sporttelep

megnyílt 1908. évi junius hó 15-én
vasútállomás, posta, távirda, telefon. 

Országos és nemzetközi versenyek. Vívás, úszás, 
evezés, svedtorna, lawn-tennis, football, galamb­
lövészet, ezéllövészet, athletika, vadászat, halászat. 
Télen : ski. bobsleigh, toboggan, skeleton stb. 
Étterem, kávéház, szállodák, hölgyszalon, játék­

termek Modern comfort, minden kényelem.

Központi iroda Vili. Városligeti fasor 7.
Filipp Endre igazgató, tulajdonos.

FOOTBALL
kizárólag 

magyar 
készítmény !

Saját mintáink, 
erős marhabőiből 
tartós kézi varrással 
s valamennyi leg­
finomabb angol 
vö ös gummi- 
hólyaggal ellátva 
5-ös nagyságban

Villám“ 9 kor Turul“ 10 kor. „Verseny“ 1150 kor. ..Győztes ‘ 
13 kor „Hunnla“’l6 kor. „Kincsem“ 4 nagys í,° ‘„“5* 
labda 7.50 K „Kincsem“ 2 nagys gyermek football-labda 5 K. 

Football czlpd“ marhabörböl, kitűnő szabas es erős kézi 
varrással párja 15 korona.

Uj ! DIABOLO-játék. I készlet 8 es 12 kor. Uj !
NAGY VÁLASZTÉK : Football játékhoz tartozó összes felszere­
lésekben TOVÁBBÁ NAGY RAKTAK: Lawn-Teims- Golf-. 
Cricket- és Croquet-játékokban, tornaszerek-, vív oeszkozok , ^vadászati-/halászati-, turista-felszerelésekben stb. s*h-

■■ ”F=:

ZUBEK BERTALAN és TARSA
sportezikkek áruháza

Budapest. IV., Muzeum-körut 29. szám.) DUUdfJCOi. I • •) ......’ í
VuijijrdíjVty"»' ..».!■■■■* j—11-'-* 1 i~i

ÉLŐ JÓZSEF
nagy vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut, 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
magyar fajborok. Pilsen! ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Sporteio-leti tagoknak lO1. árkedvezmény

TELEEOlfSZ-ÍM: 92 — 71.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
IVifitr.i, flllIÁLl

A MAFC uszóversenye. Az a körülmény, 
hogy a fiumei és abbáziai versenyek ligkivá- 
lóbb úszóinkat elszóllitották Budapestről, 
némileg csökkentette a MAFC versenyének 
nívóját, amely mindazáltal kisebb nagyobb 
szenzácziókat szült A verseny keretében két 
országos és három főiskolai bajnokság sorsa 
dőlt el. Hajós Henrik évről-évre javuló 
formában ezidén harmadszor nyerte meg 
Magyarország 1 angol mértlöldes bajnokságát 
és dicséretére válik, hogy méltó elleniéi hijján 
is újból megjavította az országos rekordot. A 
140 méteres hátonuszás bajnoksága Kósza 
Sándor kiváló úszónknak jutott, aki tetszés 
szerint nyerte meg versenyét elég jó idő 
alatt, bár tudtunkkal Kósza a távra sokkal 
jobb időt is úszott már. A főiskolai számok 
közül a ICO yardos úszás és 200 yardos 
mellúszás értek el bajnoki nívót, mig a Vt ango­
los verseny bizony mélyen az elsőrendű 
versenyek alatt maradt. A handicapszámók 
közül a 210-es kiválóan sikerült, mig élénk 
feltűnést keltett a 70 méteres mellúszás, ahol 
Fabiny kikapott Wies eltol. A verseny a MAFC 
vezetőinek kiváló rendezésében nagy közönség 
előtt folyt le.

Részletes eredmények a következők: 
Magyarország egy angol mértföldes uszásbajnoksága 

1908. erben Bajnok: Hajós Henrik (MTK). Idő 24 p. 
mp. országos rekord. 2. Roller Sándor (FIC)

26 p. 37 6 mp. „
200 garáos mellúszás Magyar ország 1908,9. évi 

főiskolai bajnokságáért. (Baronyi Arthur tiszteletdija.) 
Bajnok: Fahinyi József (MAFC). Idő 2 p. 59 5 mp.
2. XViesner Ernő (MAFC). Idő 3 p. 07 S mp. 3 1 olnay
Fcrencz Kercsk Akad. 3 p. 25 6 mp.

70 m átérés előny verseny, főverseny a MA EL tisz­
teletdijáért. (Két előfutam után.) 1 Erdődy Imre (BBTE). 
Idő 50 3 mp. 2. Sugár Aladár (FTC) 54 6 mp 3 Szegő 
Ernő (MAFC) 55.4 mp. 4. Beleznay László (MAFC)

150 *yardos hátonuszás Magyarország 190S. évi 
bajnokságáért. Bajnok: Kósza Sándor (OTE). Idő 
2 p. 02 6 mp 2 Pois István (OTE) 2 p. 07.6 mp.
3. Tarr Imre (OTE i 2 p. 15.4 mp.

210 méteres előnyverseny középiskolai tanulóknak.
1 Széchy Dezső (Balaton) 12 mp hátr. Idő 3 p. 
19.8 mp. 2. Rickert József (MCE) 22 mp. hatr 3 p. 
20.4 mp. 3. Nagy Géza (Balaton) 24 mp. hatr. 3 p, 
21 mp Nem helyezve : Szegő Ernő (MAFC) 13 mp. 
hátr Richárd Ernő (MAFC) ser., Adám Sándor (MCE) 
32 mp. hátr., Kovák Jenő (Balaton) 7 mp. hatr. es 
Horváth László (Balaton) 10 mp hátr. .

100 yardos úszás Magyarorszag 1908,9 főiskolai 
bajnokságáért. Bajnok: Hornung Gyula (BEAC). Idő 
I n 2 2 mp. 2. Olasz Andor (BEAC) 1 p. 3.1 mp.

70 méteres főiskolai kezdők versenye 1. Kelemen 
Ferencz (MAFC). Idő 55 4 mp. 2. Wittmann Győző 
(M \FC) 3. Pál Endre (MAFC). Nem helyezve : Mar- 
kovits Imre (MAFC) és Erdős Vilmos (MAFC).

Stafétaverseny 210 méterre (mell-, hat-, magyar- 
úszással) 1. MAFC 1 csapata (Fahinyi, Wiesel, V ulop. 
Ugró. Beleznay és Donátit 2 MAFC II csapata (Toln.y, 

Kell, Szilágyi. Szegő cs Kisner) Idő 2 p.

1

VI.. TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Spor'tfórfiak találkozóhelye. — Kitűnő billiardok, 
előnyös kÍ8Zolgálás_--_ValoMi tisztaitalok e^a.

Az összes football eredmények a »Sport-Világ 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.

Bernhart,

Argued angol mértfőldes úszás Magyarország 1908J9. 
évi főiskolai bajnokságáért (A vallás- es közoktatás­
ügyi miniszter dija.) Bajnok: Tolnay Fcrencz < kore.sk. 
Akad.) Idő 6 p. 54 mp. 2. Olasz Andor (BEAC). Nem 
helyezve Fühl József (MAFC). .

110 méteres elönyverseny főiskolai versenyzőknek.
1 Bodó Jenő (BAK) 13 mp. hátr. Idő 2 p. 22 mp.
2 l.cipnikcr Mátyás (MAFC) 14 mp. hátr 

Mellúszás 70 méterre 1. Wiesel Brno (MAFC ) Lto
56 0 mp. 2. Fabiny József (MAFC). 3 Agulár György 
(MTK). Nem helyezve Gyomlay László es l at Endre

{{ezáok versenye 70 mederre : két előfutam utam 
1. Székely Leo '(Bajai SE) 51.5 mp. 2. Eisner Rezső

I

f

L
77. - -- ~ ,T, *.“ - . ; a,- & *



314. oldal. SPORT-VLLA G. 19v8 37. sz

4 Kelemen F'erencz
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(MAFC). 3. Wagner Károly (Mt'K 
iMAFC).

Műugrás 1. Ugró József (MAFC) 65 7 pont. >. 
Rajágh László (MAFCi 59 pont. 3. Szcehy hndie 
(Balaton) 51 pont. 4 Kelemen Fcrencz (MAFC) 18 pont

Vegyes úszás AjfAő meter. 1 l'ülöp Károly (MAFC). 
Idő 1 p. 24 mp. 2. Pois István (OTF). 3 Unody 
József (MÚL)

Staféta verseny 5>; 35 méteres magyar úszással 
1 bak (Bodó, Färber, Pogány, Sarlós, Solczi. Idő 
1 p. 47.6 mp 2. MAFC i Pogány, Ugró, Beleznay, 
Tétényi, Donátit) 3. Balaton (Budai, II on ti, Schwendtner, 
Schöller, Nagy). 4. MUE (Friedmann. Apor. Adám, 
Rémi, Hcgner).

— Fiumei és abbáziai versenyek. A
Fiumei Atlétikái Club és a 1. \\ iener Ama­
teur Sport Club évente az Adrián rendezett 
versenyei e héten folytak le Fiume, illetve 
Abbáziában. A versenyek sok versenyzőt 
gyűjtöttek össze. Budapestről a MTK gár­
dája szerepelt és pedig fényes sikerrel Kár, 
hogy a hosszabb távokra ezidőszerint kivá­
lóbb úszónk nincs és úgy a fiumei, mint az 
abbáziai bajnoki szám a kiváló bécsi Schell 
zsákmánya lett. A viz mindkét versenyen 
kissé hullámos volt, amiért is az elért idők 
nem reálisak. A versenyeket óriási közönség 
élvezte végig Eredmények a következők:

Viume
100 yardos junior úszás. 1. Róth Marczi (MTK).
220 yardos Batteglieri emlékverseny. 1. Halmay 

Zoltán (MTK). 2. Műnk József (MTK).
100 yardos Quarnero bajnokság. 1. Halmay Zoltán 

(MTK)
50 yardos gyorsuszás. 1. Műnk Józsel (MIK).
200 yardos hátonuszás. 1. Hendl Kornél (MTK).
1 r angol mertföldes főverseny. 1. Műnk József 

(MTK).
200 yardos mellúszás. 1. Toldy Ödön (MTK).
8S0 yardos Quarnero bajnokság. 1. Ottó Scheff 

(WAC) swimmower.
Abbázia

Juniorverseny, 100 méter. 1. Roth Henrik (MTK)
Gyermekverseny, 100 méter. 1. Roth Henrik (MTK).
50 méteres yyorsuszás, főverseny. 1. Hornung Gyula 

(MTK). 2. Műnk József (MTK).
Mellúszás, 400 méter. 1. Toldy Ödön (MTK). 2. 

Scheidl Teodor (IWASC).
Kegyszer 50 méteres stafétaverseny (mell-, hát­

oldal- és magyaruszás) 1 Magyar Testgyakorlók Köre 
(Toldy, 11 end 1, Hornung, Halmay) 2 Wiener Athletik- 
Sport-Club. 3. 1 Wiener Amateur Schwimm-Club.

Búvárúszás. 1. F. Kellner (IWASchC). 2 Slivitzka 
Ignácz (FTC).

Hátonuszás, 100 méter. 1. F. Kellner (IWASchC) 
2. Hendl Kornél (MTK).

Akadályverseny. 1. Mayer Leopold (WAC) 2 Munk 
József (MTK).

A usztria 1OOO méteres sosvizi bajnoksága 1. Scheff 
Ottó (WAC), ellenfél nélkül.

— Magyarország folyambajnokságát
a kiirt időben — 6-án — megrendezni nem 
lehetett, minthogy a Duna vize aznap csak 
10 fok volt. Természetes, hogy ily hideg 
vízben a versenyzők egészségének koczká- 
zata nélkül versenyt, rendezni nem lehet. E 
versenyre e hó 15-ig újabb terminust ir ki 
az uszószövetség és a versenyzőket 48 órá­
val előbb értesíteni fogja. Minthogy az el­
múlt héten szép meleg idő járta, nincs két­
ségünk az iránt, hogy e verseny a legköze­
lebbi napokban megtartható lesz.
flyMk AyjA’/"V ryr9Ww tStv vrwv vWv
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Temesvár, Szeged, Arad. Budapesti 
III. "kér. TVE.

Benn vagyunk az atlétikai szezonban. A hét 
két ünnepnapján négy verseny is volt. A ver­
senyek e zsúfolása magával hozta azt, hogy 
Aradon az atlétikai versenyt nem lehetett 
megtartani, hanem csak a bajnoki gyalogló 
versenyt. A Temesvári AC versenye nagyob- 
bára vidéki versenyzőket gyűjtött össze, a 
fővárosból Scheer és Mudin Imre, továbbá 
a Ferenczvárosi TC tagjai vettek részt. Scheer 
gyönge idő alatt, ellenfél hiányában, könnyen 
nyerte a 100 yardos síkfutást, míg 220 yard

handicapben kikapott 24.2 mp. alatt. Jó erő­
nek mutatkozott be Kleiser Nándor (1 AC), 
ki a 60 m. síkfutás, távolugrás helyből és 
sulydobásból álló összetett versenyt az ifjabb 
Mudin előtt megnyerte. A Szegedi AC ver­
senyei a MTK atlétáinak résztvétele tette 
érdekessé, kiken kívül még Simon is indult 
a fővárosi atléták közül. Igen szép eredmé­
nyeket érték el a SzAC atlétái, különösen 
Rácz, ki nagy fölénnyel nyerte a sulydobást 
és a diszkoszvetést

A 111 kér. TVE kedden szokásos őszi 
viadalát rendezte, melyet nagy szambán keres­
tek föl az atléták. A vidékeúEperjes^képviselte. 
Evek óta bizonyos jelentőséggel bírnak a 
111. kér TVE versenyei. Egyes versenyeket 
egyedül ezen imák ki a több fővárosi viadalok­
kal ellentétben, melyek ezeket nem Írják ki, 
mivel kevesen, űzik e sportokat. Ilyen a 
hármasugrás és kalapácsvetés, mindekettő 
komoly sportág, mely az olimpiászokon nagy 
figyelemben részesül, mig hazánkban komoly 
és állandó művelői nincsenek. Idősb Mudin 
dobásai stílust mutattak ugyan, de ezek is 
oly távol állnak a külföldi eredményektől, 
hogy nagy tréninggel nem készült Mudin e 
versenyre.

Maga a verseny az indulók nagy számánál 
fogva élvezetes lett volna, ha a közönség 
nagy része nem tódul be a pályára. Ezt 
sajnos, az agilis rendezőség nem volt képes 
megakadályozni. Fölötte kívánatos lenne a 
pályát a közönségnek fentartott helytől el- 
elkeriteni.

A versenyek részletes eredménye:
Temesvár.

100 yardos síkfutás 1. Scheer Kornél (BTC) 104/B 
mp. 2. Lengyel F.de (Temesvári AC). 3. Ladányi (Fe­
renczvárosi TC).

Sulydobás. 1. Mudin Imre (Debreczeni TE) 12.72 m. 
2. Lobi Hugó (Temesvári AC) 11.46 ni. 3. Kleiser 
(TAG) 1 1 m.

220 yardos silcfutás-handicap. 1. Jánosi Lajos (Te­
mesvári AC) 12 ni. előny, 24.5 mp. 2 Stcnger M. 3. 
Scheer (BTC).

Diszkoszvete's. 1. Mudin Imre (Debreczeni TE) 36.54 
m. 2. Lobi Hugó 33.49 in. 3. Szávics Sebők (Aradi 
AC) 30.99 ni

Gerelyvetés. 1. Mudin Imre (DTE) 43.45 ni. 2. Gre- 
gus Pál (AAC) 38.96 in. 3. Tomcsányi (TAC) 37.90 ni.

Összetett főverseny, i G0 méteres síkfutás, sulydobás 
és távolugrás helyből). 1. Kleiser N. (Temesvári AC).
2. Mudin Imre (DTE), 3. Lengyel Ede (TAE). 4. Lobi 
H (TAC). 5. Weisz F. (FTC).

1 angol mértföldes síkfutás. 1. Belu (Temesvári AC) 
walkower.

1 angol mertföldes gyaloglás 1. Drubina István 
(BTC I. 2 Back (TAC).

1500 méteres staféta-sikfu'ás. 1. Temesvári]AC (Len­
gyel F.de, Stenger, Varga, Belu) 2. Ferenczvárosi TC.
3. Temesvári AC (második csapat).

Távolugrás 1. Varga (Temesvári AC) és Korody 
(Ferenczvárosi TC) holtversenyben 5.94 m. 2. Bródy 
Sándor (FTC) 5.83 m

Szeljed.
100 yardos síkfutás. (Két előfutam után a döntő­

ben) : 1 Simon Pál (MAC) 102/s mp. 2. Niessner Ala­
dár (SzAC). 3. Muits Jenő (Bácska). Simon öt méterrel 
győz Niessner ellen.

Diszkoszvete's Délmagyarország bajnokságáért. 1. 
Mezőfalvi Dezső (Aradi Postás) 34.7(1 m. 2. Herczeg 
István (Szegedi AC) 29 12 m. 3. Hrabán F'erencz 
(SzAC) 28.85 ni.

Magasugrás. 1. Abarbanell Róbert (.M l'K) 1.69 ni. 2. 
Szabó Béla (Debreczeni TE) 1.58 m. 3. Magyar Miklós 
(Aradi AC) 1 48 m.

1 i angol mertföldes junior síkfutás. (Két előfutam 
után a döntőben) : 1. Mittermayer Ödön (Aradi Postás) 
573 5 mp. 2. Bácskay József (AAC). 3. Deutsch Fri­
gyes (SzAC)

Egy angol mertföldes gyaloglás (Délmagyarország 
bajnokságáért). 1. Szűcs József (Szegedi AC) 7 p. 5H4/s 
mp. 2 Lapos Sándor (Bácska-Szabadkai AC) 3 Nagy 
Sándor < Aradi AC)

Tál•elugrás. 1. Holies Ödön (MTK) 6.20 m. 2. Szabó 
Béla (DTE) 6.09 m. Jámbor F'erencz (DTE) 5 87 m. 
A talaj puha volt.

Egy angol mértföldes junior síkfutás. 1. Deutsch 
Frigyes (Szegedi AC) 5 p 298,f> mp 2. Mészáros Béla 
(ACC). 3 Duftner János (Aradi F’ostás)

Diszkoszvete's. 1. Rácz László (Szegedi AC) 38.06 in. 
2 Mudin István (MAC) 36 46 m. 3, Mezőfalvi Dezső 
(Aradi Postás) 34.27 m

Távolugrás helyből (junior - 1. Horváth Boldizsár
(NTF) 2 89 ni 2 Abarbanell Róbert (MTK) és Szabó 
Béla (DTE) 2.76 ni Gerelyvetés 1. Mudin István 
(MAC) 50 85 m. 2 Rácz László SzAC) 49 95 m. 3. 
Mezőfalvi Dezső (Aradi Postás) 47.00 m.

Sulydobás (junior). 1. Rácz László (Szegedi AC)
12 17 m 2 Mezőfalvi Dezső (Aradi Postás) és Jámbor 
F'erencz (DTE) holtversenyben 10 90 m

III. her. Tt'E.
60 méteres síkfutás. (Három előfutam után a dön­

tőben) : 1. Ferenczy Pál (Szckesfehéivári TC) 7u/ö mp.
2. Szerelemhegyi Ervin (MAO). 3 Jonnovics József 
(MAFC).

‘Sulydobás-handicap. 1. Hautzinger Sándor ( B1 C) 50 
cm. előny, 11.82 méter 2. Antal Pál (MTK) scratch 
11.33 m. 3 Ruda Győző (111. k. TVE) 250 cm. előny,
11 10 m. 4. Walther Frigyes (MAFC) 150 cm előny,
11 04 m 15 induló

Gerelyvetés. (Tiszteletűi)I 1. Mudin István (MAC) 
49 60 ni. 2. Paulin Janos 47.73 m 3 Wunsch Kálmán 
(Eperjesi TVE) 43.14 m. 4. Strausz Gyula dr. (BBTE) 
43.10 in. 9 induló.

'Távolugrás. 1. Holies Ödön (MTK) 6.39 m 2 Ko­
vács Nándor (BBTE) (I 37 m. 3. Szende Andor 
(MAFC) 6.1 9 m

800 méteres síkfutás handicap 1. Hautzinger Sán­
dor (BTC) 145 m előny. 1 p 49 mp 2. Marsovszky 
Gyula (MAC) 130 m. előny, 3. Kun Bernát (MTK) 105 
m. előny. 4. Burger Miksa (III. k. TVE) 95 m előny. 
5. Schmideg Zsigmond (111. k TVE) 110 m. előny.

Füleslabdadobás. I. Etődy Béla iIII. k. TVE) 21.41 
m. 2. Oderszky Ferencz (111. k TVE) 21 35 m. 3. 
Schiller Rezső (BBTE) 21.15 m 8 induló.

Fiileslabduhajitás. (Tiszteletdij.) 1. Kobulszky Ká­
roly (Postás) 53.75 m. 2. Antal Pál IMTK) 52 10 m
3. Oderszky F'erencz (III k TVE) 47 m.

400 niederes síkfutás. (Három előfutam után a dön­
tőben) : 1. Gräber Géza (BTC) 54‘/:> mp. 2. Bartkó
Jenő (Postás). 3 Radóczy Károly (MTK'.

Hármasugrás. (Junior) Tiszteletdij. 1. Schiller Re­
zső (BBTE) 12 m 44 cm. 2 Holies Ödön (MTK) 12 
m. 29 cm. 3. Szende Andor (MAFC) 11 m 97 cm 

Diszkoszvete's. 1. Antal Pál (MTK) 38 m, 40 cm. ■ 2. 
Strausz Gyula dr. (BBTE) 36 m. 30 cm. 3. Mudin 
István (MAC) 35 m. 02 cm. 9 induló.

1500 méieres síkfutás. (Tiszteletdij). 1 Bodor Ödön 
(Postas) 4 p. 242/s mp. 2. Lovass Antal (MTK). 3. Ka­
zár Tivadar (MTK).

Kalapácsdobás (Tiszteletdij). 1. Mudin István (MAC) 
30 m. 37 cm 2. Guttmann József (III. k. TVE) 24 ni. 
75 cm. 3. Fazekas János (III k. TVE) 24 m. 64 cm.

)( Ma, vasárnap d u. van a Budapesti 
Torna Club országos atlétikai versenye a 
millenáris versenypályán A beérkezett neve­
zések száma felülhalad a százon. A leg­
jobban sikerült az ifjúsági versenyek zárlata, 
melyekre majdnem ugyanannyi nevezést adtak 
le az egyesületek, mint a senior számokra. 
A budapesti egyesületek valamennyien be­
neveztek a BTC versenyére és vidékről, 
nevezetesen Kassáról, Kolozsvárról, Aradról, 
Győrből és Pozsonyból valamennyi számot­
tevő atléta részt vesz ezen eseményszámba 
menő versenyen.

A nagyszámú indulások miatt az egyes 
versenyek előmérkőzéseít már vasárnap dél­
előtt 9 órakor tartják meg, mig az ifjúsági 
versenyszámok szombaton délután 4 órakor 
kezdődnek. A versenyek megtekintésére 1 
koronás és 40 filléres belépőjegyek bocsát­
tattak ki. A BTC versenyén való megjele­
nését kilátásba helyezte a kultuszkormány 
és a honvédelmi minisztérium képviselője, 
akik igen nagy érdeklődést tanúsítanak a 
népszerű clubnak atlétikai meetingje iránt, 
mely érdekesség szempontjából fölér az atlé­
tikai bajnoki versenyekkel, mert az összes 
klasszikus számokat felöleli. A döntő küzdel­
mek vasárnap pontban 3 órakor kezdődnek. 
Díjkiosztás a versenyek után lesz a millenáris­
pálya vendéglőjében.

)( Dr. Gerentsér László, az olimpiai 
versenyeken részt vett atléták vezetője a 
következő nyilatkozat közzétételére kért fel 
bennünket:

Mélyen tisztelt Szerkesztő Ur!
Augusztus hónapban vidéken tartózkodtam, 

s igy nem volt alkalmam a Sport-Világ 
augusztus 16-iki számát elolvasni. Későn 
vettem tehát tudomást arról, hogy Pogány 
Gyula ur a magyar olimpiai versenyzők veze­
tőit és többek közt csekély személyemet is 
megtámadta és meggyanúsította. Mivel a 
hallgatásom úgy tűnne fel, mintha elismerném 
a vádak igazságát — de igen tisztelt szer­
kesztő ur és becses lapja iránti tiszteletből 
is — kötelességemnek tartom, bogy Pogány 
Gyula urnák a reárn vonatkozó meggyanu-
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válaszoljak azon sorrendben, 
felsorolva voltak, s nagyon 

tisztelt szerkesztő urat, hogy 
becses lapjában helyet adjon 
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ufiele külön atlétikai kéziszer. Egy 
■idat es 9 darab gerelyt vittünk ki hiva- 
in Ezekkel egyformán treníroztak a 
ar kiküldöttek. A gerelyverseny reggelén 
:n és a vezetőség tudta nélkül faragták 
két gerelynek a végit a magyar vér­

zők Mi ezt a legnagyobb felháborodás­
konstatáltuk. A legnagyobb roszhiszemü- 

SL s l járt el tehát az, aki úgy tüntette fel 
gerely preparálását, mint az én taná-

: .n azután egy tuczat kérdés. Mit csinál­
ni, én Londonban és itthon, törődtem e 
e"-általán a versenyzőkkel, különösen a 

_V1 ,'i'ESz-versenyzőkkel, miért nem mentem 
j.; a pályára, amikor MOTESz-atléta verseny­
zett, pedig nem lehettem faradt, Írja Pogány 
yi" mert külön szakaszban utaztam, es xé 
cm kikérdez, hogy tanultam-e valamit ?

i [ivatkozhatom mindenkire, aki működé­
semnek tanúja volt, hogy kötelességemet 
becsületesen teljesitettem. Már idehaza is 
többet foglalkoztam az atlétákkal, főleg a 
MOTESz atlétákkal, mint amennyire kötelezve 
voltam, mert hetenkint nem egyszer, hanem 
kétszer, sőt háromszor is kimentem a mille- 
niumi és szénatéri pályára. Hogy Londonban 
mennyit törődtem a magyar atlétákkal, arra 
minden magyar atléta megadhatja a választ. 
Mindennap Múzsa Gyula elnökvezetővel együtt 
mi ketten voltunk, akik legkorábban lent 
voltunk a „HalV-ban és este legkésőb­
ben feküdtünk le, mert minden este meg­
vártam, mig az atléták lefeküdtek és csak 
akkor tértem én is nyugalomra. Bankettra 
csak akkor mentem, amikor az atlétákra 
került a sor. Minden atlétának előírtam a 
napi munkáját, amelyet Stankovits Szilárddal 
állítottunk össze. Egyforma szeretettel foglal­
koztam minden atlétával s arról igazán nem 
tehettem, hogy éppen az a két atléta volt a 
legfegyelmezetlenebb magatartásu, akiktől 
Pogány ur valószínűleg szerezte a rosszhiszemű 
felvilágosításokat és adatokat. Ezt a két urat 
alig láttuk, saját tréningelveik szerint trení­
roztak, illetve nem treníroztak és épen ezért 
bizonyára haza lettek volna küldve még a 
versenyek előtt, ha nem tartoztak volna a 
M( »TESz-atlétákhoz.

A tréning a „Politechnic Harriers“ klub 
pályáján folyt, mig a verseny a Stadionban. 
Egyszerre két helyen nem lehettem, s talán 
mégis fontosabb volt, hogy a tréninget 
vezessem, mert ezzel bízattam meg és mert 

verseny alatt a trénereket be se engedtek 
pályára. Tehát itt legfeljebb mint nezo 

erepelhettem. Ennek daczára, mikor nem 
olt tréning, kint voltam a Stadionban mindig,
-t délben haza se mentem a „lunch -re, 

hanem saját költségemen étkeztem a 
Stadionban.

Hogy a versenyzőkkel mennyit loglalkoz- 
am, mi se bizonyítja jobban, mint az, hogy 
z összes kiküldöttek közül én láttam London 

n ól legkevesebbet, s egy vasárnapi kiran- 
ilást kivéve, még hivatalos kirándulásokon 

se vettem részt.
Nyugodt lelkiismerettel jöttem vissza Lon­

donból, azzal a tudattal, hogy hazám es 
i reám bízott versenyzők érdekében minden 
emberileg tehetőt megtettem, mindenki iránt 
egyforma szeretettel viseltettem, s ha vala­
kivel szemben szigorúbban léptem fel, azt 
kötelességemből kifolyólag cselekedtem, s 
hogy a magyar atléták sokkal jobb eredmény t 
mutattak fel, mint bál ki is remélte, tálán 
abban nekem is volt egy csekélyke teszem.

Arra el voltam készülve és mindnyáján 
sejtettük, hogy magyar elismerésben nem lesz 
részünk. Mindennap olvassuk a lapokban, 
hogy a külföldön az olimpiai résztvevőké

mily lelkesedéssé fogadják és jutalmazzák. 
Minket — pedig csak mégis értünk el valami 
eredményt — c.akhogy le nem képiek.

Felvilágosíthatom még Pogány urat, hogy 
nem utaztam külön szakaszban, mert Rácz 
és VViesnerrel egy szakaszba voltam beosztva.
S hogy végül mit tanultam az olimpiai ver­
senyek alatt, azt Pogány urnái hivatottabb 
emberek fogják elbírálni, de arra nézve meg­
nyugtathatom, hogy nem fogok többé alkal­
mat adni a magyar kritikusoknak, hogy 
csekély személtemmel foglalkozzanak. Nekem 
elég volt egy olimpiász is!

Fogadja igen tisztelt Szerkesztő Ur kiváló 
tiszteletem őszinte kifejezését.

Budapest, 1908 szeptember 3-án.
Kész hive

Dr. Gerentsér László.
)( A 30 kilométeres távgyaloglás- 

bajnokság. Az Annii Atlétikai Club rende­
zésében ma került eldöntésre az arad—nagy­
váradi országúton Magyarország 1908. évi 
harmincz kilométeres távgyaloglás-bajnoksága, 
a mélynek Manglitz Ferencz (FTC) volt a 
védője. A verseny' Manglitz és Drubina István 
(BTC) párharczává alakult és eredménye az 
volt, hogy Manglitz erős küzdelem után egy 
yarddal győzte le Drubinát, aki az olimpiai 
versenyek óta, ahol értékes tapasztalatokat 
szerzett a gyaloglás stílusára vonatkozólag, 
óriásit javult." Rövidebb távon jelenleg jobbnak 
tartjuk Manglitznál. A versenyzők beérkezési 
sorrendje a következő:

Bajnok: Manglitz Ferencz (FTC) 3:16: 463/ő-
2. Drubina István (BTC) 3: 16 : 464/ö.
3. Lapos Sándor (Bácska-SzabadkaiAC) 3 :25:51.
4. Holecsek Ernő (Kolozsvári ASO) 3:28^48.
5 Mohaupt Lajos (Aradi Postás) 3 : 29 : 35.
6. Szabó Pál (Aszód, egyleten kívül) 3:42:30.
7. Molitorisz József (Aradi AC) 3:44:32.
8. Losoncai Béla (Aradi AC)
9. König Lajos (Aradi AC)
Tíz induló. A 4., 5., 6., 7. helyezett időérmet nyert, 

miután a 30 km -es távot a kitűzött 3 ó. 45 p.-en belül 
gyalogolták be.

)( Helyesbítés a DBTE által, 1908 
szeptember 27-én rendezendő országos torna- 
és atlétikai versenyének kiírásában felvett V. 
számú versenynek (összetett tornászat! verseny) 
egyik kötelező gyakorlatára vonatkozólag és 
pedig : korlát, lengési gyakorlat. Mellső haránt­
állás0 a korlát végén. Beterpesztés nyújtott 
támaszba, lendület hátra, hajlított támaszon 
át szökkenés előre nyújtott támaszba, lendü­
let hátra, hajlított támaszon át szökkenés előre 
hajlított támaszba, abban lendület hátra felkat- 
függésbe stb. stb. (lásd a vonatkozó verseny­
kiírást).

)( A svábhegyi sporttelep. A napilapok 
ban minap az a hir jelent meg, hogy a fő­
város a Svábhegyen nagyarányú sporttele­
pet létesít s e czélból a polgármester elnök­
lete alatt bizottság is alakult. Bármily kívá­
natos lenne is, hogy e hir igaz legyen, kény­
telenek vagyunk, illetékes helyen szeizett 
információink alapján, ezt megczafolm.

)( A MASz atlétikai szakosztálya a közel 
jövőben összeül és megkezdi az atlétikai 
versenvszabályok revízióját. Az átdolgozás­
nál hasznosítani fogja a londoni olimpiai 
játékok tanulságait és a munkában a Alt 
TESz képviselői is résztvesznek.

)( Dr Gerentsér László meghívást ka­
pott a székesfővárosi tanács tanügyi osztá­
lyába. Előreláthatólag a testi neveles ügyeit 
fogja intézni. Neméljük és óhajtjuk hogy 
tevékenységéből haszon háramlik majd a fő­
város egész sportéletére.

)( A Kereskedelmi Alkalmazottak Or­
szágos Egyesülete augusztus 30-an tar­
totta második atlétikai házi versenyét a ta 
gok élénk részvétele mellett. Részletes eiél­
mények a következők .

Atlétikai összetett főverseny : \0 induló (10° m. sr
•ÄSPTkrSÄlS. fäiÄ

Sulydobás (8 kg sulylyal): 1. Karlik Gyula 944 cm* 
2. Mihalicza József 745 cm. 3. Kertész Béla 709 cm 
Végeredmény : 1. Kertész Béla lGpont, 2. Karlik Gyula 
11 pont. 3. Mihalicza József 10 pont

■100 m. síkfutás. 12 induló. 1. Ulrich Pál 01 mp. 
2. Bodnár Ferencz 3 Klein Samu.

Távolugrás. 9 induló. 1. Kertész Henrik^ :j27 cm. 
2, Weiner Jenő 487 cm. 3 Havasi Sándor 472 cm 

800 in. síkfutás 0 induló 1. Ulrich Pál 2-2G p. 
2. Bodnár Ferencz. 3 Havasi Sándor.

200 itt. síkfutás (handicapi. 14 induló 1. Kertész 
Béla ser. 20 mp. Keitész Henrik 1 mp. előny. 3 Barta 
Károly 4 m előny. _

Diszkoszrete's. 8 induló. 1. Bodnár 23*05 m. -.Miha­
licza József 22.20 cm. 3. Sattler Ármin 21*20 cm

)( Atlétikai verseny Eperjesen. Az
Eperjesi Torna- és Vivő-Egyesület szeptember 
13-án Eperjesen országos atlétikai versenyt 
rendez a következő sorrenddel; 1. 100 m. 
síkfutás. 2 Sulylökés hatos-csapatok részére 
3. Magasugrás. 4. Diszkoszvetés hatos-csa­
patok részére. 5. Stafétafutás egy-egy futóval, 
100 — 200—400—800 m. 6 Füleslabdadobás 
és hajítás, mint összetett verseny. 7. Gerely- 
vetés (svéd). 8. Távolugrás. 9. 800 m sík­
futás 10. Füleslabdajáték a Budapesti 111 
kér. Torna- és Vivő* Egyesület és az LIE 
között.

A Magyar Kerékpáros Szövetség 
tanácsülése.

”l. Kürtös; Béía 7^4 m. 2 Mihalicza és 
Weisz 144 cm. 3. Weiner Jenő 138 cm.

A Magyar Kerékpáros Szövetség szeptem­
ber 6 iki pályaversenyének, országúti, vala­
mint turaversenyének nagyszámú ^ közönség 
részvételével tör.ént díjkiosztása után tartotta 
meg XIV. évi rendes tanácsülését. A köz- 
gyülésen Kossutány Béla elnökölt, az előadói 
tisztet Tarján Elemér szövetségi titkár töltötte 
be. Az ülés határozatképességének megalla- 
pitása után titkár nagy tetszéstől kísérve 
olvasta fel az elnökség évi jelentését. Az evt 
zárszámadást és a jövő évi költségvetést 
változatlanul fogadták el. A jövő evt köz­
gyűlés helyéül ismét Budapestet jelöltek meg.
A megejtett választás eredménye a követ-
ktZEhiök : Tattay Ferencz. Alelnökök: Fodor 
Ferencz, Kossutány Béla. Elnökségi tagok; 
Gujdár József, Barcza Márton, Boszruker 
Lajos, Dósa Ferencz, Fellmayer Károly, Kojko 
József, György Sándor. Hirsch Móricz Husz- 
tolesz Ferencz, Lehrbaum Józset. Malecki 
Román, Nagy István, KratochviU Nándor, 
Pintér Ferencz, dr. Rónay Gusztáv, Steiner 
Rezső, Tarján Elemér. Teppert János, Tos- 
kovits Vincze, ifj. Virgala Lipot, ^seller 
Károly, Malcsiner Lipót; vidéki tagok . Diosy 
Ede, "róf Zichy József. A választások ered­
ményét Malcsiner Lipót, a szaxazatszedő 
küldöttség elnöke hirdette ki, mire Kossutány 
Béla alelnök a megválasztottak neveben köszö­
netét mondott a közgyűlésnek.

Az indítványok során felolvastatott leppert 
Jánosnak, a Jóbarát Kerékpár Kör elnökének 
a tanácsüléshez intézett kérelme, melyben a 
részükről az idén elért turaverseny pont­
számok revideálását kéri, tekintve, hogy azt 
tévesnek hiszi. Tanácsülés a kérelmet az 
elnökségi üléshez utasította. A közgyűlés ezzel
befejezést nyert. , • -

Maga a közgyűlés, mely csendesnek ígér­
kezett, szinte érthetetlenül erős hangú be­
fejezést nyert. Mint minden évben, úgy az
idén is az elnökségi tagok és egyleti kép­
viselők jórésze a „szélső bal“ álláspontjára 
helyezkedtek. Karikacsapásra ellenzékét szült 
a vendéglő füstös terme és se vege, se 
hossza nem volt a kapaczitálásnak. atm 
lehetett, amint egyik-másik szavazásra jogo­
sultat a vendéglő bejáratánál megdolgoztak. 
Nagy erőlködés folyt, hogy a hivatalos lista
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bukása révén néhány nekik kedves, de elnök­
ségi tagságra még érdemedén ember jusson 
a megválasztottak soraba De ez nem sikerült, 
a hivatalos lista győzött s csekély kivétellel 
ma is ugvanazok ülnek a zöld asztal körül, 
akik eddig is ön feláldozással dolgoztak sportunk 
érdekében. Az ellenzékeskedési kedv azonban 
nem szűnt meg e vereség nyomán, hanem 
uton-utlélen alkalmat keresnek, hogy a tanács­
ülés további zavartalan lefolyását megakasszák. 
S be kell vallanunk, hogy ezen szőrszál- 
hasogatások, a kákán csomót kereső, részben 
sikerült is, de hogy szónoklási viszkeieg- 
ségük semmit sem használt szövetségünk és 
sportunk ügyének, tudják mindazok, kiknek 
alkalmuk volt mértékadó tényezők bírálatát
hallani. ,

Nem szabad továbbra a sport erdekeben 
ilyen módon „működni“; ha ez igy tovább 
folyik, újra nem messze leszünk attól a 
ponttól, hogy sportunk a semmiség posvá­
nyába sülyed.

A Magyar Kerékpáros Szövetség 
pályaversenye.

Löwy Arthur az 1 és 10 km szövetségi baj­
nokságok győztese.

A Magyar Kerékpáros Szövetség folyó hó 
6-án tartotta idei pályaversenyét a millenáris 
versenypályán. A gyéren megjelent közönség­
nek megelégedésével találkozott a kiváló ren­
dezésű verseny. Az 1 és 10 kilométeres 
szövetségi bajnokságokat Löwy Arthur, a 
Fővárosi K. E. kiváló tagja nyerte meg. 

Részletes eredmény a következő:
Tanácsülést főverseny 5000 meter vezetűdijjal. 1. 

Spitz Dezső (Törekvés) idő 9 p 2. Vass Elemér (VKK). 
3. Horváth Gyula (Főv.). 4. Sebők István (VKK). 5. 
Müller István (Csillag). Vezetődij : Bakanek János 
(Csillag).

Kezdők versenye 10C0 méter. 1. Zoufal János (VKK) 
idő 2 82/s. 2. Miskei Imre (Törekvés). 3. Havasi Sán­
dor (Rszm).

A MKSz 1000 méteres bajnoksága. Első előfutam : 
1. Lőwy Arthur (Főv) Idő V502/s. 2. Spitzer Dezső 
(Tör.). 3. Vass Elemér (VKK). Második előfutam. 1. 
Püspöky Sándor (Főv.), idő V58. 2. Báumler Ede 
(MKSz). 3. Horváth Gyula (Főv.). Döntő futam. 1. 
Lőwy Arthur (Főv.) V56a/5. 2. Püspöky Sándor (Főv). 
3. Báumler Ede (MKSz). 4. Spitz Dezső (Törekvés). 
5. Vass Elemér (VKK). ti Horváth Gyula (Fővárosi).

Nyeretlenek versenye 2000 méter. Első előfutam 1000 
méter. 1. Kovák Imre (VKK), idő 152. 2. Kautnik Béla 
(Csillag). 3. Havasi Sándor (Rszm.). Második előfutam 
1000 méter. 1. Zoufal János (VKK), idő l'443/5. 2. 
Iványi József (VKK). 3. Krobierski Lajos (Condor). 
Döntő futam 1. Zoufal János (VKK), idő 4'103/ö. 2. 
Kovák Imre (VKK) 3 Iványi József (VKK). 4. Kaut­
nik Béla (Csillag)

A MKSz 10000 méteres bajnoksága, vezetödijjal. 
1. Lőwy Arthur (Főv.), idő 17Ü0. 2. Vass Elemér 
(VKK). 3. Püspöky Sándor (Főv.). 4 Spitz Dezső 
(Törekvés). 5 Sebők István (VKK). 6. Horváth Gyula 
(Főv.). Vezetődij : Vass János (VKK)

Handicap verseny 2000 méter. Első futam. 1 Spitz 
Dezső (Törekvés) 2 Kovák Imre (VKK). 3. Klein Vil­
mos (Csillag). 4. Vass Elemér (VKK). Második előfu­
tam. 1, Hőgelmann Sándor (VKK) 2. Kautnik Béla 
(Csillag). 3. Csathó Bertalan (Aquincum). 4. Horváth 
Gyula (Főv). Döntő futam. 1. Horváth Gyula (Főv ) 
40 m. előny. 2. Spitz Dezső (Törekvés) 30 m. előny. 
3. Vass Elemér (VKK) scratch. 4. Kovák Imre (VKK) 
140 m. előny. 5 Hőgelmann Sándor (VKK) 180 m. 
előny.

Vigaszverseny 1000 méter. 1. Klein Vilmos (Csillag), 
idő 1 42. 2. Hegedűs Jenő (VKK). 3. Brenenfcld Manó 
(VKK).

SPORT- VILÁG

Marton Alajos és Fia
i BUDAPEST 

Koronaherczeg-utcza 10J
Díszmü és ezüstárak 
= nagy raktára. =

Versenydij-tárgyak
nagy választékban.

Az amerikai „GILETTE“
biztonsági borotva főraktára.

Eqp- 10 napi próbára is kapható ! TP

Ára 12 kétélű késsel 24 kor.

Tennisezök figyelmébe!
Van szerencsém közölni, hogy a Kertész 

Tódor-cégtől, melynek hosszú évek során át a 
sport-osztály vezetője és raketjavitója voltam, 
megváltam és a mai napon
IV. kér., Koronaherczeg-utcza 3. sz. alatt

(az udvarban)

lawn-tennis sport-üzletet és 
tennis-raket javitó-mühelyt

nyitottam, ahol mindennemű rákét javítását és 
hurozását 24 órán belül eszközlöm.

Becses pártfogásukat kérve 
teljes tisztelettel

MACHER REZSŐ
tennis-raket javító mester 
és lawn-tennis-pályakészitő

Versenyjátékosok egyedüli raketjavitója.

* Turisztika. Tarján Elemér, Boszrucker 
Lajos, Lippach Sándor és Kosutány Béla 
háromheti túrára Olaszországba utaztak. A 
nem köznapi vállalkozást nevezettek Velen- 
ezében kezdték meg és egész Olaszországot 
körüljárják. Tarján Elemér, sportunknak ezen 
kiváló oszlopa, visszaérkezése után tapasz 
talatait Írásba foglalja, melyek a Sport-\ ilág­
ban megjelenve, a kerékpárosok fokozott 
érdeklődését fogják maguk után vonni.

* A Condor KE ez idei házi bajnokságát 
szeptember hó 20-án reggel 7 órakor rendezi 
a gödöllői országúton a 9-es kőtől az 59-ig 
és vissza Az első helyért Kocsis, Rubes és 
Bernáth közt izgalmas küzdelem várható.

—Budapesti

RŐSERzíEiü!^®1
Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

1. Háromosztályu

felső
kereskedelmi , 
iskola,

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi a ka- i 
démiákkal kapcsolatos felsöke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén- 
tességre jogosítanak. --------

II. Négyosztályu 
polgári iskola,

[ (10—14 éves fiuk részére), tel- 1, 
jesen egyenjogú az állami, köz- 

[ ségi és polgári iskolákkal. =

1 III. Nevelő 
internátus

1 bentlakó és bejáró növendékek ,
1 részére. - .....——...... .. (1

Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

KÓSER JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca 10.

v______  . ----

Egyleti jelvényeket

I :: legszebb kivitelben és 
legjutányosabb árban készít

BAUMGARTNER HEINRICH I
WIEN

1. Sinfferstrasse 8., II. Stock.

Munkatársainkhoz! Felkérjük t. munkatársain­
kat es tudósítóinkat, hogy

1908. 37. sz.

Krulich József és

* A Rákos Szt.-Mihályi KK szeptember 
13-án d. e. 10 órakor tartja 100 kilométeres 
házi bajnokságát a kerepesi országúton a 
6-os kőtől.

* A Jóbarát Kerékpár Kör augusztus 
hó 23 án délután rendezte meg idei házi- 
bajnokságát a gödöllői utón. 80 kilométer 
távolságban Eredmény :

1. Kalló Kristóf 3 óra 21 perez.
2. Papellás László.
3. Vakán János.
4. Brecska Román.
Időérmet nyertek :

Pluhár József.
Indultak még: Kurucz József, Emmer 

Nándor, Klein Jenő, Reich, Fekete, Nyitrai, 
Nagy és Ziniel.

* Magyar kerékpárversenyzők győ­
zelme Lembergben. Lembergben vasárnap, 
hétfőn és kedden háromnapos nemzetközi 
motor- és kerékpárverseny-meetinget tartottak, 
amely a magyar versenyzők fényes diadalával 
végződött. A magyar részről indult Simó 
Sándor, Pótszert János, Rojkó József, Baráth 
Ödön, Kauperth Márton és Bernáth Ödön 
ugyanis minden versenyét, amelyben starthoz 
állt, megnyerte.

* Európa százkilométeres bajnoksága
múlt vasárnap Kölnben Stellbrinek győzelmé­
vel végződött, aki 1 ó. 13 p. 36 mp. alatt 
tette meg a távot. Második Guignard, harma­
dik Günther és negyedik Walthour lettek.

§ A Budapesti Korcsolyázó Egyesület
40 éves jubileumának ünnepségei keretében 
a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség meg­
bízásából a következő versenyek fognak 
rendeztetni:

Hölgyek 1909. évi műkorcsolyázó baj­
noksága.

Műkorcsolyázás ) Európa-bajnokság
Gyorskorcsolyázás ) 1909. évre.
A többi bajnokságot következőképen ren­

dezik : Kristiania : Gyorskorcsolyázás világ- 
bajnoksága — Stockholm: III. Északi játékok 
és a Stockholms Állmán na Skridskoklubb 
25 éves jubileuma alkalmából Műkorcsolyázás 
világbajnoksága. Páros műkorcsolyázó bajnok­
ság (egy hölgy, egy úr).

i Liedemann Frigyes dr., a BKE érdemes
titkára, eljegyezte özv. Melczer Gusztávné 
szül. Gömüng Klára úrasszonyt.

közleményeiket legkésőbb szerda délig a szerkesztő­
ségben leadni szíveskedjenek (V.. Csáky-utcza 9. sz.)

4 Vívás a Magyar Testgyakorlók Köré­
ben. A Magyar Testgyakorlók Köre legutóbb 
tartott választmányi ülésén a vívásnak a kör 
kebelében való intenzív művelését határozta 
el A napokban alakult meg a vivószak- 
osztály, melynek vezetője dr. Fuchs Jenő, 
az olimpiai világbajnokság győztese. Mester­
nek sikerült Borsody László főhadnagyot, a 
Ludovika Akadémia kiváló vivótanárát és 
Bach Jenőt, a bécsújhelyi vivómesteri aka­
démia végzett mesterét, ki legutóbb a nagy­
váradi hadapródiskolában tanította a vívást, 
megnyerni. A nagyszabású vívóterem meg­
szerzésén most fáradozik a vezetőség. Való­
színűleg még ebben a hónapban kezdi meg 
működését az uj szakosztály, hivatalosan 
azonban csak október 1-én, amikor nagyobb 
ünnepélvlyel kapcsolatosan avatja fel a kör 
uj hajlékát.
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3 fi t 90 kr.
ki és Haasnál. Andrássy-ut 13.

hivatalos.
iAPESTI \ • EKSENYP ALYASZÓV ETSE<j_

lszei Károly (IV, F.gyetcm-utcza 1). 
nuk - [)usa Ferencz IX., Lonyay-utcza _ ■
;',r ■ Sas Kálmán (VI.. Csengery-utcza on.) 
.utaros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza „1) 
lenár Freyle r Béla (VI., Andrassy-ut 41.)
,u. ... i?Lvas Géza (V., Dorottya-utcza 8.)

alvaszövétségét illető minden írásbeli közlemény 
nscg titkaraiioz: Sas Kálmán úrhoz (Ut , Usengery 
őó) ^intézendő. A titkárral sznheltlcg ertekez,telni

./naponként d. u. 1 2. —1 *U.
Versenynaptár:

. BTC.
. mit:
. MTK.

. . BTC

. . BTC.
. MTK 
. FTC.

. . BTC
MLSz fenntartva.

.' MTK.
. . FTC.
. . BTC.

. MTK

S V 0 R T -VILÁG

j ^UDAPESTI 'yORNA-yLUB

317. oldal.

Szeptember 13
17
20

Oktober
27

4
1 1
18
25

November 1
„

- 15
22
29

l-.udapest, 1908 ;
Sas Kálmán s. 1

titkár.

1)
Alakult 1885. ClubhtúyiaFg: V. Marko-utcza ZO. alatt, 

főri'álirikola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő. szerda. 
póuteK és szombaton Alapító tagok : *200 kor. Működő tagok . 
évenként 2S korona. 1‘artoio tagok évenként 10 korona Kgyieii 
-rtesitó .Sport-Világ«. Elnük : gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök : Iszer Karoly. Aleluok dr. Po korú y Sándor. —Titkár; 
Plachy .lenő Másodtiikár: Liedemann Kerencz. Jegyző : Órabér 
Géza. Pénztáros : Müller Hugi Ellenőr : Kagyas Oéza. Szer­
tárom : Kirsvlieiiheuter Kerencz. Kluborvos ir. Kovach Ala iar.
- ügyész: ,ir. Képessy József. Pón?küldemények Müller Hugo 
pénztáros czimére, V7.. Akadémia atvza 13. sz. ata cziuizendők.
— SzakosziálkapitanvoK : Torna : Kinetykő János művezető. 
Labdarúgás; \ir. Bognár KI ok VII.. Stefánia-iit 7- sz. 
Telefon: őz Atbletika : Lucius Károly. Úszás: Szűcs Vilmos. 
Vivas : Uriiber Oéza. Tu-istika : Henszelman Béla. I-awn- 
euuis : Kőt by Karoly. Birkózás és box: Schertlin Gusztáv.

Kivonat a választmány f. hó 2-án tartott üléséből . | 
Rendes tagokul felvétettek : Gorlich Alajos, a ,,Pesti 

Hírlapu tisztviselője, Késmárk}7 Árpád tanár, Penninger 
Gusztáv törvényszéki tisztviselő

Ifjúsági tagokul felvétettek : Fleck Samu, tanuló, Ba} er 
Henrik tanuló.

Értesítem a t. Tagtársakat, hogy a rendes tornaórákat 
folyó hu Hi-án kezdjük meg ideiglenesen a MI. kerület 
Barcsay-utczai főgimnázium tornacsarnokában. Lz első 
tornaórán lesz a szokásos erőfelvétel és csapatokba 
osztás, azért kívánatos, hogy azon t Tagjaink lehetőleg 
teljes számban jelenjenek meg.

Az elnökség nevében kérem a t. \ álasitman} 1 
urakat, hogy mig rendes helyiségeinkbe mehetünk ^ 
legalább a szerdai vacsorákon szíveskedjenek megjelenni 

*
Lawn-tennis házi verseny. A Lawn-tennis szakosztály 

f. hó ló-én kezdődőleg házi versenyt rendez a követ­
kező számokkal : Férfi egyes verseny ; férfi egyes han­
dicap ; női egyes handicap. Nevezési zarlat: 14-en este 

ura Liedemann Ferencz,
m. titkár

Lawn-tennis ♦ Football
Angol és magyar sportjátékok 
--------— összes kellékei. ——
Teljes lawn-tennis felszerelések
Amerikai, angol és íranczia prima 
raketek. Wright and Oltson, Slazcit- 
ger, Ayres, Sykes, Davis, Bussey; 
Prosser, jaques, Mass & Cie, 
Williams stir gyárosok raketjei. 
Raketjavitások elsőrangú szak­
munkás által. — Versenylabdák: 
Slazenger, Standard, Selected, Ayres, 
Champion, Sinnet, Climax stb. — 
Közép- és bekerítő hálók. Oszlopok. 
Raketprések. A Magyar Országos 
Lawn-Tennis Szövetség liivatalos 
játék- és versenyszabályai. Verseny- 

jegyzőkönyvek. ’
Uj Diabolo-játék minden kivitelben. 
Hitelesített atlétikai sportezikkek 
egyedüli főraktára. Tornaszerek. 
Valódi olasz Perez féle vivoeszkozök. 
lzomerösitök. Hockey. Golf. Lovas- 
polo. Croquet. Sportöltözék és fel­

szerelések legnagyobb raktára
Képes sportftrjeiryzék

ingyen é# bérmenlve,

KERTÉSZ TÓDOR
sportiizlete

Budapest, IV., Kristóf-tér.
Állandó sportklállitás. 

Sport-, diszmü- és játékáruk. 
Utazási és háztartási czikkek 

Alapítva 1801-ben

Iszer Karoly
elnök.

j ^ UDAPESTI I BUDAI) yORNA j^GYLET.

íw* 90« 1)0(1 í»*
^ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI

b-
(aZÖVETSÉGE

Kinek : .ir. Nagy £»••' orsz.gy . kúpvO-40 ‘ .

äsw«: rsEgfe
! r-lafötiszt (Budapest topost».) 1 énztar - 
Ti atal nők. (Budapest, IV., Akadeuna-u 1 •

Jegyzőkönyvi kivonat a MOTESz atlétikai szak- 
ttályénak szept. 7-én tartott üléséről.

folyó ügyeken kívül a szakosztály foglalkozott a 
ti. breczeni versenyen előfordult esettel, me y a u\e

..... \ DTE és a DAC között a versenyt megelőző napon
.irgyalások folytak a két egylet fuzionálása erdekeben 

fúzió nem jött létre, azonban a DAC atléta, másnap 
int a DTE tagjai szerepeltek a kijavított program . 
szabályok ilyen átlépésekre előírjak, hogy az illető 
isenyző három hónapig nem versenyezhet, csak az 

szakosztály különös engedelmcvel es mivel egye 
: senyzőknél ez meg nem volt, surgonyileg kertek a 
< vétség engedélyét A sürgönyre válasz "kikul-

. m jött, azonban megérkezett a szövetség a„ ‘
dt hivatalos képviselő, kijelentvén, hogy 0 ... .
igedélyt meg nem adhatja, mivel ezt .a.s. . J
cgtiltják. Tény az hogy a DTE ezen eljárásával ver- 
nyző atléta vendégeit deprimálta. .
Á MOTESz atlétikai szakosztályának aggalyai v 
a jövőre való tekintettel szem előtt tartván az cgy- 

ck közti nemes versengését, azon keresse fordul a 
"TESZ igazgató tanácsához, keresse meg átiratban a 

-\Sz tanácsát, hogy mily álláspontot foglal el a tars- 
vetség ezen és hasonló esetekben : . .. .

Az 1008. év tartamára az atlétikai szakbizo g 
m8 május 19-én tartott ülésében a kővetkező hivat - 

funkezionáriusokat nevezte ki ; ,
Handicaperck: Lucius Károly, Nemeth Andor. . . 

.rav Ágoston. Plachy Jenó. , ,
Indítók: Cscgedy Béla, Grabovieczky Gyula, l.uuns

Tdómerök : Gilibert Győző, Lucius Károly, Moldo- 
nyi István dr, Plachy Jenő, Tóth István.

I zelbirák : Csegedy Béla, Missuray Ágoston, 
ívszky József, Plachy Jenő, Ruda Győző. .,

MOTESz szabályai szerint rendezett verse y 
ezen urak szerepelhetnek hivatalos is/, scgc

Lucius Károly, előadó.

hétfőn, ^m-dan.

or. 'wein Dezjí
Igazgatóhelyettes: Machovits István T ^íamh. s BAe
^ :^viÄüa. ' ^=Nnmo. Művezető

é. ..e tere. : Hély Mihály. Vivomester : Le.z.k hn.o.y 
Az egylet hivatalos lapja & »Sport-Vi lag •.

Szeptember 27-én : Pomáz-Margitliget-Szalabasinai
kút—Pereshegy— Dobogókő - Domos. Indulás a laltly- 
térről reggel Gorakor. Gyaloglás «>/* óra Eleimet hozni 
Dömös i. 7 ura 3 p-kor. Budapest ny. P- u. P; 8 “ 
45 p.-kor este. Vasúti költség 1 k 72 f., esetleg 1 •
oo f Vezető : Galambos Ede. .
""Október 4-én : Pomáz—Kőhegy-Dobravoda—Sikaros 
—Szalabasinai kut-Margitliget-Pomaz. indulás a ality- 
térrdl reggel 6 orakor. Gyaloglás (» óra. Eleimet hozni 
Pomáz if 7 óra i;. p,kor. Paliny-ter e. 8 óra 6 p-kor; 
Vasúti költség : (térti jegy Pomazra) 1 K. 1- L v ezeto
G'DélUtám° csatlakozó kirándulás, hölgyekkel VomM~ 
Margitliget—Pomáz. Indulás a Palffy-terrol d. ui. - óra 
35 n.-kor Gyaloglás 21/2 óra. I’omaz 1. , ora ld p.-kor. 
p'álffy-tér e. S óra (i p. kor. Vasúti költség (térti jegy 
Pomázra) 1 K. 12 f. Vezető : Hámot Dezső.

Oktober 11. Pilis-Csaba község—Nagyszemtjshegy

j^ERÉKPÁR-I^ÖR 190T

Clubhelyiség R..Sít.-Mihály Hausvatcr-féle vendéglő, Uakosi-ut. 
Club-nntélvek minden csütörtök és vasaruap este ; vendege* 
szívesen fogadtatnak. Tisztikar : Tiszteletbeli orbkoa elnh.lt ; 
Szalay József 1. elnök:—, II. elnök : György Sándor, titkár. 
Zsalndek Antal. Pénztáros: Heimovits Marton. Jegyku : Mattal 
Kézzé. 1. ellenőr: farkas Sándor. II. ellenőr: Habért Undoll.
1. kapitány : Karkas Sándor. 11. kapitány : Mailát Kezso.
1 köuyt taros : Podest Lajos ; 11. könyvtáros: loth tíyula. 
Háznagy : Gröger Károly. Heiratisi díj : 2 kor., tagsagt d J .
ÍZ kor., pártoló-tagsági díj S korona, ügyleti hivatalos l»t 
a ,,Sport Világ“.

I^DDAPESTI |4* EREKPÁ R -1,EGYESÜLET 1882.

ügyleti helyiség: Klotild Hvéház külön terme. (IV. kér 
Váczi utczs 8». számi. Ossz.jövetel : minden kedden eme 
8_# óra közi. ülnök : Dos i erencz ügyvéd (IX. Lonyai u. 
20., földsz.) Alelnöki Kori: .1 Imre (Vll. Alpar-u. 6.) li• ;
Varian Klemér (IX., Lonyay-u. 1.VB, sz.. 11. em. 17), O- ‘ ‘kar ; 
Seregi Sándor (IV., Kristóf-tér 2.). Pénztáros: 1 hell O. Marton 
(V1IR Csauyi-u. 71 üllenőr: Túrjak Károly. Kapitány : Bősz 
meker Lajos (Vili., Baross-.., 113.) 11. kapitány: Hhihpo-
vita Emu (IX*. Lónyay-U. 50.) Háznagy : Korn». Imre (VII., 
A Ipar-u. ü • Szertáros; Macher Rezső.

*

Szeptember havi kirándulások
XXXVI. sz. lilán: Budapest—Esztergom és vissza 

94" km. Délután: Budapest—Piliscsaba és vissza 51 km.
XXXVII. sz 20-án: Budapest— Vcrőczc — Nagymaros 

— Visegrád (ebéd) — Szentendre — Kaláz — Budapest 
95 km. Délután : Szentendre. 45 km.

XXXVIII sz 27-én : Budapest—Aszod ebed Bes- 
nyőn) és vissza. 84 km. Délután : Kistarcsa és vissza. 
36 km. — Indulás a Louvre-kávéhazbol reggel (>. illette
délután lVa órakor. Adl' . ,

Boszrucker. Fhllipoi ich,
Oktober it. riiis-cssvo -"T'-n, -j

Nagy-Kovácsi (ebéd)-Szépjuhaszne - Lipotmezo. Indu 
lis a M.Á.V. Császárfürdő-allomasarol reggel b óra 
14 p.-kor P.-Csabára. Gyaloglás 5l_/2 óra Ebed ■ agy- 
Kovácsin korcsmában. Vasút, költség 80 f., esetleg 
Vezető : Markovich István

Október 18-án : Bia-Torbágy-lharos--Szarvasheg
Hamzsabégi erdő-Kutyavár-Teteny. Indulás Kelen-
földről reggel 7 óra 51 p -kor Gyaloglás mit hoznff Tétény i. 4"óra 19 R.-kor. Budapest d v 
c. 4 óra 50 p -kor d. u Vasúti költség 90 f , esetleg 
70 f Vezető : Holfeld Henrik .

Oktober 25-én : Gödöllő-Fóth-Dunakeszi. Indu as 
\. \ \- k p u reggel 8 óra 10 p -kor. Gyaloglás 

4 óra Dunakeszi i 5 ma 32 p.-kor. Budapest ny p u 
é. 5 óra 55 p.-kor d. u. \asuti költség. J0 f., esetleg 
(3U f. X'ezető : Galambos Ede.

jTtŐVÁROSI ERÉKPÁR-j^GYLET 1899

Kgvleti helviaég: Lippen féle vendé lő külön terme 
Vili *Krzaébet-kürut 12. az.) Oaazejövetel minden csütörtök 
e.te b orak„r ülnök : Lun Károly (IX C.arnok-tér o sz.) 
Alelnökök • Nagy István és Tuchten Adolf. 1 itkar . Husztolea 
Kerencz (Vili . Rock Szilárd-utcza 39.). Jegyző : R™c»es Pál. 
Pénztáros: Cl... Miksa (Vll., Alsoerdősn 36^ I. em tol 
üilenórok: AVeisz Zsigmondlés Se.dner 'Jo'-sóLkap.tany . L > 
Arthur II. kapitány : Antal Rezső Háznagy . a ng. r 
Gyula. írásbeli közlmények a 1 i1 k»ri--.mere, pénz > • 
menyek vedig a pénztáros czi.uere küldendők. Betrauet «
3 korona, alapító tagsági díj 100 korona. Rendes tagság. d.J 
évi 12 korona, ügyié./ hivatalos lap a ■Sport-Világ

A
:.ak

EHEL" ERÉKPÁR ÖR_1905.
Klubhelyiség : Budapest, A l.'7^r

utcza 61 szám. (Morlac-.cs fele nndeglőj.

slnilk ! Pénztáros: .'teil
Sándor* , lltuTgária-körut 73. -**»} «•«

Sándor pénz-
tárnok ciimére küldendők.

pEMfi

( ’SILLAG“ j/ERÉKFÁROS j^ÖR 1899.
Körhelvisőg: Kleinhaoker féle vendéglő

(Rádayu. és Kerenoz-korut sarok). Linók b 
töltetlen. Aleluok: Ste.ner Kezaő (yilL, Dngo 
s,Ica utcza 3.) Titkár: Kanos.k Mtha.y (VUI., 
Nagyfuvaros-utcza 19.« Pénztárosok . Mm «t 
István (Vili.. Hunyady-utcza 41.) és ü.noder
AiUafi Kapitányok : Müller István és^ üvege.

Géza. üllenőrök : l-ny Mla é^ '^er^stvan.^
Sr^l TÍnr.XXF/lj havi . kor. Összejőve,=. m.n-
Beiratási dij - —- -. -
den szombat este 8 orakor

ITARTÁS1 ^ j^ÖR I jUDAPEST 1904.

Körbe,yiaég Babochay-féle jendéglő^VI,L,

vinalUdprá"teer-út«a "öl. Alelniik : Mogyorósi 
y111 ' /vi 11 i’ráter-u 18.) Titkár : Úti Iu%an 
János (VUI., I rater ) Bak() Antal
, ív i,n vav - utcza ni(*•*•' 1 \ v i i i‘<tnztárnukok : Vician

.sSsESss&r..... ......... ....

I tONDOR ^ERÉKPÁR-EGYLET.

ügyleti helyiség : Budapest. Vll.. Szegeuyhaz- 
tér (Frank-vendéglői Összejövetelek : minden 
csütörtökön este. ülnök : Zsellér Karoly. 
Alelniik : Nonn József. Titkár: Ber.ath Od ú 
(Vll., István-ut 12. 1. 11,). Penztarnok . Szabó 
Tivadar. Kapitány: Sachs Alajos és Özein, r J. 
Jegyző: Szlaukovits Aladár. Llleuor: rertach Jakab 

Háznagy : Zsellér Gyula. - Pénzküldemények a penztárnok.
írásbeli közlemények a ti.kárcz.mére küldendők. 

y Andor-edv |/ erékpár- y ÖR 1896.

If
Tiszti), elnök : König Kerencz. ülnök: 

Kndor Kerencz Alelnök • Toskov.es V meze. 
Ti'tkar :'v9g.„ Lipot (V1M Futó ««*. «4 
Jegyző: AVacUsmann Dezső, lenzt.. Krisztié» 
Iván (Vili., Rock szilárd-u. 19. az.), üllenor: 
Schreiber Károly. Kapitányok: Va.ss János es 
Bienenfeld Manó. Háznagy : Itaraba, üd . Kor- 
heD iség: Vili., Üllői-Ól 3». sz. (.Medika..-

SÄl
évi 12 korona

jeiveuujBu •* -
l’artolo tagsági dij évi 8 koron*

KIADÓTULAJDONOS i
\ „S P O R T-VIL Á G“-TÁRSASÁG.

Képviseli lauer Károly.

W*#'-
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318. oldal. SPORT-VILÁ G 1908. 3 t. sz.

Kérjük olvasóinkat hogy bevásárlásaikat ■ 
csakis a lapunkban hirdető, meg- W 
bizható czégeknél eszközöljék. ■

Használjuk a BAYER-féle
■ ■" Magyar 

turistatapaszt
Mg- Mindenütt kapható.

DA Dl/ Pl II D CRÉME a leg- rMnlV V L U D- jdealisabb és
legbiztosabb hatású arczápoló kenőcs.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
Dús raktár különleges- 
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó czikkek.

WACHTL és TSA
IV., Eskti-ntG (Klotild főherczegnő palota.)

Egyleti tagot árkedvezményben résiesitlnet
TELEFON 27-9L

fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

ífj. Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és clnkografial 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
*= Diapositivok vetítésre, 
fény képfölvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

tornaszer-1 
készítőLOPOS GYULA

Budapest, III., Zsigmond-utca 114. sz.
(gimnázium épületében)

Legmodernebb 
svédéskülönféle

TORNA­
SZEREK

készítője.
A in. kir. vallás- és kttzoktatáellgyi ministerial 

10H541 1104. sz. a. a fi. egyetemes tanitógyiliés alkal­
mával rendezett tanszerkiállitáson kiállított torna- 

felszerelésemért elismeréssel kitüntetve.
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel kitüntetve 

I i«ST" Árjegyzéket kívánatra bermentve küldök. ~T*j\

******* ******** * t ****** * II*

1A# AMAIIO IF17QCF fényképező készülékek 
WAI1MUO JULOLr és kellékek szaküzlete

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghíresebb gyártmányú objectivek. Celloidin 
aristo, bromezüst papírok. — Kiváló jó minőségű lemezek. —- 
Mindig friss vegyiszerek állandóan raktáron. - Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék Ingyen és bérmentve

^ <v
VJ & v &

V •'
/y

ÉPÍTŐIPAROSOK
:: iskolája ::

Építőiparos tanfolyam.

CELTIC
Southampton

mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ara 13.— kor.

— Kizárólagos készítője : - T —

OLBRICH L.
BUDAPEST, VI., Teréz-kőrut 6.

Telefon 80—44.

m.

M

** ti *** ** * * * ** *** ** *** * ****

Előkészítés az építő-, 
kőmives-, kőfaragó- és 
ácsmesteri vizsgára.

Tervezések, felülvizsgálatok, hord- 
képességi számításokat elfogad

VÁGI JÓZSEF műépítész
i^ezgratö

Budapest, VII., Baross-tér 17.

Nászajándékok. *

eA
b Állandó műkiállítás ■g
ae-a olajfestmények, aczólmetszetek, aqua- 8rellek, keretek, szobrok, fali- és álló-
oá etagerek, fali consolok, disztükrök,

szalon szekrények, képállványok, par-
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, ct>p*r

Ö kártyázó-, dohány-, szervit- és úri Író­
asztalok, Író- és szivarkészlctek, reliefek, o>

-c» órák, candelaberek, villany-alakok, —
-ü bronz, porczellán és teracotta-diszek stb .

kaphatók S-
bUD Hegedűs Zsigmondnál CD▻a

e
B

t-4o Budapest, VI., Andrássy-ut 9.
uQ* A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van feltüntotve.

★ Nászajándékok. *

TELEFON 27-12. TELEFON 27—12.

SCHEID
BUDAPESTarany- és ezüstvakarék-önt- 

vónyezö és választó-intézet, 
ökszeraikatrészek gyára ..

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és czüsttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmú hulladék beol- 
v. vasztása és beváltása

Stiricöny-eziiu : A F F IN ERIK BUDAPEST.

Minden vendéglőben és kávéházban

kérjük a „Sport-Világ’-ot

KOVÁCS ARTHUR
hatóságilag eng. villanyvilágítás!
— és erőátviteli vállalkozó —

BUDAPEST
VII., Károly-körut 7. ■ Rombach-utcza 4.

Elvállal villanyvilágítás, gáz-, telefon- és 
szobacsengők-berendezését, petróleumlám­
pák átalakítását, költözködés alkalmával 
csillárok le- és felszerelését, valamint min­
den e szakmába vágó különlegességek ké­
szítését úgy helyben, mint vidéken gyorsan 
és pontosan, úgyszintén e szakmába vágó 
czikkek olcsón kaphatók. Vidéki megren­
delések lelkiismeretesen eszközöltetnek.

&

Egy jó hírnevű czég egy úrral, aki a

»SPORT«
iránt érdeklődik, érintkezésbe akar lépni. — „Semmi typ“ 
ajánlatok „SPORT“ cziin alatt Heinrich Schalek Annoncen 

Expedition, Wien, I., Wollzeile 11. küldendők.

w HIRDETMÉNY. T

Ezennel közhírré tétetik, hogy a Magyar Kir. Szabadalmazott Osztálysorsjáték (XXII. sorsjáték) 6. otztályának húzásai folyó évi 
szeptember hó 22-töl október hó 22-ig tartatnak meg, még pedig a következő napokon :

szeptember: 22, 23,24,25,28,29,30, október: 2,3,6,7, 8,9,12,13,15,16,19,22-én.
A húzások mindig délelőtt fel !i órakor kezdődnek és a magyar királyi ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében nyilvá­

nosan történnek a M. Kir Szab. Osztály sors játék huzási termében A sorsjegyeknek a li. osztályra való megújítása a játékterv szerint, minden 
igény különbeni elvesztésének terhe alatt 1908 évi szeptember hó 15-ig eszközölni.

Magyar Királyi Szabadalmazott Osztálysorsjáték Igazgatósága.
LUKÁCS. HAZAT.

Budapest, 190S. évi szeptember hú 6-án.

NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNÓ KÖNYVNYOMDA,ABAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA
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